

ИСКУССТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 90
(16872)

ДЕКАБРЯ
2012 г.

Сложный бюджет, внимание к ДНД и книга «Гинин»

Очередное совещание глав муниципальных образований района состоялось в административном здании ООО Стеклозавод «Гелиос» в поселке Красный Октябрь. Открывая деловую встречу, глава района Алексей Кабенкин поблагодарил генерального директора предприятия Александра Манькова за гостеприимство и предоставил слово главе Краснооктябрьского сельского поселения Ираиде Шеварковой. Участники совещания совершили краткий экскурс в историю местного стеклового производства и рабочего поселка вокруг него, узнали о роли градообразующего предприятия в жизни данного муниципального образования. Ираида Юревна напомнила своим коллегам о закрытии стеклозавода в 2008 году и его возрождении под новым названием в 2012 (сегодняшнее производство было построено буквально за год), а также выразила надежду на то, что работающие на предприятии по главе с Александром Маньковым будут вносить посильный вклад в развитие социальной сферы поселка.

Первым в повестке дня значился вопрос о публичных слушаниях по проекту решения Совета народных депутатов района «О бюджете муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», о проведении которых было сообщено заранее в установленном порядке. С информацией о деталях бюджетных выступила Лида Ахмерова, заместитель главы района, начальник финансового управления администрации завода. Экскурс сформирован очень сложным, со снижением доходов на более, чем четыре процента. Бюджеты МО сложились также по минимуму, так что в ближайшие годы предстоит сверхнапряженная работа. При этом Алексей Кабенкин уточнил, что это ранее начатые и запланированные программы в социальной и культурной сферах остаются в силе и получат свое продолжение. Глава говорил также о мерах по усилению инвестиционной привлекательности района, тем числе за счет предоставления инвесторам земельных участков с готовой инфраструктурой, привнес в качестве примера тот же стекольный завод «Гелиос» и будущее производство по обогащению кварцевых песков в поселке Белооктябрьский. Алексей Витусоркин призвал участников совещания объединить усилия для решения стоящих перед районом задач, для преодоления нынешних проблем. Глава МО заранее во всех подробностях проанализировал предлагаемый проект районного бюджета, как и собственных бюджетов, и был категорически с ним согласен. Другого в настоящее время не дано.

О работе добровольных народных дружин района собравшиеся дождались полковника полиции Вероника Худякова, и.о. заместителя начальника полиции охраны общественного порядка ИМ ОМВД Гусь-Хуторского сельского поселения, оставив историю вопроса начиная с советских времен до сегодняшних территориальных и казачьих дружин, студенческих отрядов при вузах. В некоторых субъектах РФ приняты нормативные акты, регламентирующие деятельность общественных объединений по

охране правопорядка, которые в ряде случаев получают поддержку региональных и местных органов власти. В общем, по мнению Вероники Анатольевны, наблюдается постепенное возвращение своего забытого старого, как чего-то нового.

Сейчас, на основании постановления главы района, на его территории действует 14 ДНД, в их составе 121 человек, кроме того, работает дружина при ГИБДД. Члены ДНД (как правило, учителя и сотрудники администрации МО) в рейды, а также на дежурства при проведении массовых мероприятий, в пожароопасный период, на проверки жилого фонда выходят вместе с участковыми уполномоченными полиции. Нынче стоит вопрос о возрождении ДНД на базе градообразующих предприятий. Капитан полиции Михаил Гусаров, начальник отдела участковых уполномоченных полиции, остановился на вопросах, непосредственно связанных с формированием народных дружин при промышленных предприятиях, сослался на пример Кировской области, где наводил достоящий внимания опыт работы на этом участке правозащитной деятельности. При правильной организации работы ДНД не будет мешать градообразующему предприятию, с чем согласился и Александр Маньков.

Речь шла о трехсторонних соглашениях между полицией, администрацией района и предприятием, графика дежурства и прочих важных деталей. Главые выразили сомнения, хватят ли у



О. Кабанова.

полиции возможностей сопроводить рейды ДНД - дружинников все-таки больше, чем участковых, нехватка транспортных единиц, и будет ли как-то оплачивать работу членов ДНД родной завод, как быть с правовыми основами их работы? Михаил Иванович в ответ заметил, «Главное - надо начинать, хотя бы с малого, три рейда в месяц - уже хорошо, а там система отладится». Сотрудники полиции обратились к главе МО с просьбой помочь в решении кадровых вопросов по отношению к участковым уполномоченным: здесь нужны лица с высшим юридическим образованием, сюда далеко не всегда высланные жители села в связи с работой для работы в полиции. Надо как-то влиять на ситуацию. Алек-



И. Щегелев, А. Кабенкин, А. Маньков (справа налево).

С. Гинин.



сей Кабенкин заверил, что в ближайшее время на основе изучения опыта Кировской области будет разработана районная стратегия и тактика в этом вопросе, которая должна пройти обсуждение на совещании глав МО и руководителей промышленных предприятий.

Большой интерес участников встречи вызвала книга «Гинин», представленная заместителем главы района, управделами Оксаной Кабановой, рассказавшей об основных направлениях повествования. Это история жизни Степана Петровича Гинина - почетного гражданина Владимирской области и Гусь-Хуторского района от первого лица и в изложении его друзей и соратников, это и главы, посвященные жителям села и переплетения с историческими пери-

одными эпохи. О целом ряде интересных, исторически значимых эпизодов своей жизни в Мещерском крае, которая началась именно здесь, в поселке Красный Октябрь, присутствующим поведал автор и герой книги, вышедшей в серии «Люди земли Владимирской», Степан Гинин, отметивший недавно свое 86-летие. Каждый из глав МО получил это издание в подарок, а 12 декабря назначена большая презентация книги «Гинин» на общерайонном уровне.

Завершила программу совещания глава муниципальных образований акцессор по ценам стеклозавода «Гелиос», но прежде Александр Маньков сказал несколько слов о своем детстве, отдав должное директору завода «Октябрь» Николаю Капустину, ныне директору Гусевского стекольного колледжа, который многое сделал для развития стекольного производства в нашем районе и улучшения условий жизни населения рабочего поселка Красный Октябрь. В настоящее время предприятием, вступившим в строй в сентябре прошлого года, на современном оборудовании выпускается продукция премиум-класса из очень чистого стекла с низким содержанием железа. На заводе работает порядка 235 человек, рабочие сами выбрали для себя 12-часовой рабочий день - две смены с выходящими на два с половиной дня. Оставаясь проблемой отсутствие необходимых складских площадей, сооружение которых в планах бюджетной года.

Впрочем, наша газета уже писала подробно о новом производстве на стеклозаводе «Гелиос». Радостно было увидеть воочию чистое, наполненное жизнью рабочее тулово, занятые важные делом машины, которые капли пышущей жаром стекломасса превращают в изящные бутылки. По праву в этот день вновь были высказаны слова признательности учредителям и директору предприятия «Гелиос» Александру Манькову, увеличившим массовости общественного начать новое дело именно здесь, в рабочем местечке с развитой инфраструктурой и многолетними традициями в стекольном. А проект бюджета на предстоящий период будет рассмотрен на ближайшем заседании райсовета.

С. Ф. РОЛКИН.
Фото автора.



НОВОСТИ
АВТОБУС
ПРИБУДЕТ
ВОВРЕМЯ

30 ноября во Владимире состоится открытие регионально-го наглядно-информационно-го центра мониторинга транспор-та, в котором приняла участие заместитель губернатора И. Клева-ва и Д. Новоселов. Центр создан в рамках реализации программы Пре-зидента России по исполно-тельному системе ГЛОНАСС в интересах социально-экономическо-го развития регионов. Работа цент-ра позволит контролировать транспортные перевозки с использо-ванием результатов космиче-ской деятельности. Обеспече-ние безопасности транспортных пере-возок - одно из важных на-правлений работы администра-ции области.

Повсеместное внедрение систе-мы контроля позволит повысить безопасность пассажиров, соних за пассажирами закончатся.

ОБЛАСТЬ
СОБЕРЕТ
ВЕДУЩИХ
ЭКОНОМИСТОВ
СТРАНЫ

18-22 февраля 2013 года в Суздале пройдет V Российский экономический конгресс. Форум ведущих экономистов страны бу-дет направлен на решение ос-новных проблем экономической те-ории и выработку мер по повы-шению эффективности государствен-ной экономической политики. Пре-сидателем оргкомитета РК-2013 является губернатор Нико-лай Виноградов и вице-президе-нт Российской академии наук Алек-сандр Никитин.

Первый сбор прошел в де-кабре 2009 года в Москве на базе Московского МГУ и собрал свыше 1000 экономистов.

ВЛАДИМИРСКИЕ
ПОЛУЧИЛИ
ГОСУДАРСТВЕННЫЕ
НАГРАДЫ

27 ноября в Доме дружбы гу-бернатор Н. Виноградов вручил государственные, ведомственные и региональные награды сотру-дникам жилищной отрасли. Заслу-женные работники культуры, учи-теля, врачи и настоящие сплассе-ты - общий электорат из посела Нижегород, Алексей Ки-реевского года назад, рискуя своей жизнью, спас из огня восьмерых детей.

В жизни всегда есть место гордости гражданственности, чести, самопожертвования. У нас в России много таких традиций и мы вытесним их продолжим, - отметил, вручая награду, Н. Виноградов.

ЦИФРА НЕДЕЛИ
10 МЛРД РУБЛЕЙ

- таков общий объем государст-венного и среднего бизнеса во Владимирской области. Об этом на недавней пресс-конференции заявил директор департамента развития предпринимательства, торговли и сферы услуг админис-трации области Валерий Соколов. Регион создает и развивает Фонд гарантий и развития малого и среднего предприниматель-ства. Фонд выдает займы пред-принимателям на льготных усло-виях и дает поручительство по их обязательствам: в 2012 году вы-дано 46 займов на сумму 39 млн руб., предоставлено 43 поручи-тельства на сумму 202 млн руб.

ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА

НИКОЛАЙ ВИНГРАДОВ: «ПРИНЦИП «ОДНОГО ОКНА» ПРИ ПОЛУЧЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ ОБЛЕГЧИТ ЖИЗНЬ ГРАЖДАН»

29 ноября губернатор Николай Виноградов провел Координационный совет при администрации области и территориальных органах федеральных органов исполнительной власти. Участники совета рассмотрели вопрос создания многофункциональных центров для организации предоставления на их базе государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна». Напомним: такие центры уже сейчас помогают упростить процедуру получения различных разрешений, справок и запросов, при этом достаточно обращения только в сам центр: справки и информацию, уже имеющуюся в распоряжении чиновников, у граждан не потребуют.

В рамках областной целевой программы «Снижение административных барьеров» утверждена постановлением губернато-ра, в области созданы такие цент-ры в Суздале, Калязине, Юрье-ве-Польском, Александрове и Петушках. С сентября 2012 г. функционирует «Многофункциональ-ный центр» предоставления госу-дарственных и муниципальных ус-луг и сопровождение муницип-альных реестров - во Владимире. Здесь оказываются 6 государственных и 26 муниципальных услуг. В МФЦ Владимирской области предоставляется 56 госу-дарственных, 5 муниципальных и страховых услуг.

ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

ГУБЕРНАТОР ОБСУДИЛ С ОБЩЕСТВОВЕДАМИ ВОПРОСЫ ВУЗОВСКОЙ НАУКИ И РАЗВИТИЯ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА



30 ноября губернатор области Николай Виноградов провел встречу с региональными политологами и социологами, преподавателями общественных дисциплин высших учебных заведений. В центре внимания были вопросы развития гражданского общества, координация деятельности кафедр.

По мнению Романа Евстифеева, Владимирская область - одна из одних из пяти в стране, где региональная политическая жизнь основана на открытой, здоровой конкуренции. Проведение конкур-ции можно увидеть рациональ-но. Роман Евстифеев пригласил главу региона принять участие в ближайшем заседании Клуба политологов, чтобы детально обсудить развитие политической ситуации в регионе.

Федор Цанн-Кай-Си - философ, профессор Владимирского госуниверситета, выступил с идеей соз-дания постоянно действующего межрегионального методического семинара, объединяющего преподавателей социально-гуманитарных наук. В советское время при каждом вузе работал Совет по об-щественным наукам, происходила координация деятельности кафедр.

Федор Цанн-Кай-Си предложил объединить преподавателей гума-нитарных наук в рамках междуоб-ластного семинара

По мнению Федора Васильевича, сегодня преподаватели не знают, что происходит на соседних кафедрах, эта проблема стала актуальной после объединения двух вузовских университетов. Реше-ние - в восстановлении работавше-го института гражданского обще-ства, не «закрыленного» за конкретным органом власти.

Преподаватели испытывают потребность обсуждения широкого круга проблем: социально-поли-тической ситуации в области, актуальных проблем науки, роли соци-альных проблем, роли социаль-ного университета, выступили в университетском образовании, своих публикаций. Такие семина-ры мы могли бы использовать в качестве теоретической подготовки молодых ученых аспирантам. Мы должны понять, чем мы можем по-мочь области! - убежден мыслитель.

- Я перекресою почти 30-к летнего и активнейшего в пе-риодическом процессе интеле-ктуальной. Такая активность заслу-живает высокой оценки: интелекту-альное образование часть общества, и ее изменения и решения базируются на фундаментальных знаниях, на истории страны. Но что мы видим сегодня? Видна ли роль интелектуальной в развитии и совре-менности общественных отноше-ний? - такими словами Николай Виноградов призвал ученых актив-нее входить в информационное пространство, поднимать научные темы в интернет-дискуссию.

Глава региона поблагодарил представителей научной обще-ственности за возможность такой беседы и отметил важность со-здания таких, в том числе между-областных, методологических семи-наров.

На семинаре: глава региона от-кликнулся на предложение о встре-че с общественниками.

МФЦ делают удобной процедуру получения различных госу-дарственных и муниципальных услуг.

«Борис деятельности много-функциональных центров - это вопрос прямого взаимодействия органов федеральной, регио-нальной и местной власти. Много-функциональные центры дела-ют процедуру получения госу-дарственных и муниципальных услуг удобной для жителей. Мы научились запускать проекты и об-язаны его завершить в полном объеме», - подчеркнул Николай Виноградов по итогам обсужде-ния вопроса.

Губернатор призвал руково-дителей территориальных органов исполнительной власти усилить разработку и принятие со-ответствующих регламентов и в кратчайшие сроки заключить соглашения о взаимодействии, ко-торые позволят МФЦ предоставлять услуги населению в полном объеме.

- Сегодня перед нами ставит вопрос: мы не можем запрашивать с посетителями или заявителями документы, которые есть в базе дан-ных или иных органов власти, а это значит, что все больше и больше мы должны переходить на элек-тронный документооборот, - напомнил глава региона.

МФЦ делают удобной процедуру получения различных госу-дарственных и муниципальных услуг.

«Борис деятельности много-функциональных центров - это вопрос прямого взаимодействия органов федеральной, регио-нальной и местной власти. Много-функциональные центры дела-ют процедуру получения госу-дарственных и муниципальных услуг удобной для жителей. Мы научились запускать проекты и об-язаны его завершить в полном объеме», - подчеркнул Николай Виноградов по итогам обсужде-ния вопроса.



Федор Васильевич, сегодня студенты авиационных вузов при-обретают навыки в авиации, но профилактической работы по снижению числа аварий. Было об-суждено и ситуация, возникшая накануне вечером на дорогах в связи с резким ухудшением погоды.

Причиной шквала ДТП аварий, в том числе со смертельным исхо-дом, становится недостаточное освещение проезжей части. Это результат неадекватной град райо-нов, городов и сел. Алексей Коня-шев порекомендовал от руководст-ва муниципалитетов дойти устранить проблему освещения дорожной сети, особенно на нерегулируемых переходах. Более пристальное внима-ние вице-губернатор просил обрат-ить на трассу М7 «Волга», где зафиксирована 1/3 всех ДТП в об-ласти, особенно на участках, прое-ктируемых через Петушкинский и Собинский районы.

Алексей Коняшев также под-нял вопрос своевременной уборки снега на важнейших для облас-ти дорогах, в том числе в авиаци-онно-транспортных в экстренных ситу-ациях. А. Коняшев рекомендовал управлению ГИБДД через все воз-можные каналы связи, СММ, мини-мум по сути предпринять вои-тели о возможных сложностях на дорогах.

ВЛАДИМИР КИСЕЛЕВ: «Владимирской области нужен инновационный прорыв!»

30 ноября председатель Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Киселев встретился с журналистами владимирских и районных СМИ. На пресс-конференции он рассказал об итогах вливающего заседания Законодательного Собрания, о планах работы депутатов и, конечно, ответил на вопросы.

Спикер областного парламента очертил основные параметры бюджета на следующий и плановый период 2014-2015 годов.

«Несмотря на свою направленность, бюджет остается социальным ориентиром», отметил Владимир Киселев. Порядка 65% расходов направляется на социальные нужды. Отмечу, регион готов полностью выполнить задачи, поставленные президентом Российской Федерации Владимиром Путиным. В следующем году значительно увеличен заработный плат будет коснется и педагогов дошкольных образовательных учреждений: она должна достичь среднего по системе образования показателя. До 2018 года мы планируем довести среднюю зарплату в сфере здравоохранения до 200 процентов по отношению к средней по региону. Повышение заработной платы ожидает и преподавателей средних специальных учебных заведений, и работников сферы культуры. Эти задачи бюджетом следующего года предусмотрены.

Впрочем, у председателя Законодательного Собрания есть и замечания к правку бюджета. По его мнению, главный финансовый документ области направлен на «зачистывание дыр», тогда как потенциал региона дает повод делать ставки на инновационный прорыв.

«Время требует новых документов, новых программ развития экономики. Уверен, сегодня Владимирской области необходима модернизированная стратегия развития. Кости, Законодательное Собрание уже занимается ее разработкой. В ближайшей перспективе документ будет представлен на суд общественности. Мы призываем всех активных граждан присоединиться к работе над стратегией в качестве экспертов.

По мнению Владимира Киселева, необходимо полностью использовать выгодные



В. Киселев

особенности Владимирского края: месторасположение, наличие квалифицированных кадров и другие. И как можно скорее устранить одну из основных проблем привлечения инвесторов - низкий уровень газификации. При нынешнем региональном уровне газификации села в 37% и среднероссийском в 54-55%, нам далеко не уйти. Отсюда первоочередная задача - к 2018 году достичь во Владимирской области уровня 50-55%. Одновременно нужно решать и другие проблемы.

«Необходимо создавать мощные инновационно-технологические центры на базе крупных предприятий. Взять за основу опыт передовых регионов по привлечению инвестиций: это Татарстан, Калужская, Белгородская, Липецкая области. В каждом населенном пункте должны работать опорные предприятия - сельскохозяйственные или производственные, чтобы у граждан была возможность нормально трудиться. Одновременно необходимо создавать условия для социального развития городов и поселков.

Председатель Законодательного Собрания подчеркнул: необходимо прилагать все усилия для привлечения и удержания в регионе квалифицированных специалистов.

«Почему наши молодые специалисты уезжают в Нижегородскую область? Потому что там каждому по прибытии дается автомобиль и дом. Несмотря на возможности и Нижнего Новгорода другое, но нам необходимо прилагать все усилия, чтобы молодые квалифицированные кадры не «утекли» в другие регионы. Нужно искать и находить соответствующие формы поддержки.

Владимир Киселев обратил внимание на сохранение политической стабильности в регионе. Он подчеркнул: у администрации области,

ного Собрания общая цель - развитие Владимирской области, повышение уровня жизни населения. Отвечая на вопросы журналистов, председатель Законобрания еще раз отметил: депутаты нацелены действовать в едином ключе с администрацией. Именно поэтому «проблемным» законам не создается согласительные комиссии. Однако в принципиальных вопросах депутаты все-таки вынуждены идти на преодоление губернаторского вето. Это касается тех законов, принятие которых, например, затрагивает интересы жителей Владимирской области. Например, нацеливающие закон о запорте «неслужащего газа» и о наказаниях избирателей.

Спикер областного парламента рассказал о работе над законом в поддержку «детей войны». И напомнил: сейчас на уровне федерации рассматривается законопроект, которым предполагается поддержка граждан, родившихся в период с 1 января 1941 года по 31 декабря 1945 года, один или оба родителя которых являлись военнослужащими и погибли или пропали без вести в районах боевых действий в период Великой Отечественной войны. Законопроект предполагает выплачивать пожилым людям данной категории ежемесячные пособия в размере 600 рублей.

«Людей, которых можно считать «детьми войны» - им в те годы было от нескольких месяцев до 16 лет - в нашем регионе около 155 тысяч человек. Мы сейчас рассматриваем возможность принятия регионального закона, в котором можно предусмотреть не только выплаты пособия, но и предоставление другим мер поддержки. Это может быть льготный проезд в общественном транспорте, внеочередное обслуживание в учреждениях здравоохранения и так далее. Отдельно стоит отметить Владимир Киселев на теме выездных дней ЗС в районах. Новая форма работы с гражданами уже дает первые результаты. В адрес депутатов и лично председателя Законобрания поступает десятки обращений. Есть частные, а есть те, которые отражают системные трудности, существующие в регионе.

«У нас появилась еще одна новая форма работы - организована горячая линия председателя Законодательного Собрания», рассказал Владимир Киселев. Мы будем собирать предложения от жителей Владимирской области и оперативно решать их проблемы. Любой житель Владимирской области может задать свои вопросы, поделиться бедой и внести предложения по их решению по телефону 8-800-700-74-79, с 9 до 19 час. по будням.



ГРАФИК

приема граждан по личным
вопросам на декабрь

РУКОВОДИТЕЛЯМИ АДМИНИСТРАЦИИ

- МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ, БЕЕ КОМИТЕТОВ И ОТДЕЛОВ
- Ю. В. Гринин, глава МО Г. Гусь-Хрустальный, адм., каб. 31 (по предварающей записи)
- 10 - Н. В. Голуба, начальник управления экономики, адм., каб. 45
- 11 - Е. В. Устинова, зам. главы города по общим вопросам, адм., каб. 31
- 12 - В. А. Биткина, начальник управления образования, ул. Калининская, 2/1 (с 13 до 16 час.)
- 13 - О. А. Федорова, зам. директора МКУ «Управление имуществом, землеустройства и архитектуры» по землеустройству, адм., каб. 7
- 14 - Н. Г. Филарова, председатель МКУ «Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Гусь-Хрустальный», ул. Каверова, 20
- 15 - А. С. Савельев, и.о. первого заместителя главы города, адм., каб. 34
- 16 - А. В. Буркин, зам. директора МКУ «Управление имуществом, землеустройства и архитектуры» по землеустройству, адм., каб. 13
- 17 - Г. Н. Капустин, зам. главы города по экономике и финансам, адм., каб. 48

ПРИЕМ ВЕДЕТСЯ С 9 ДО 12 ЧАС.

Запись на личный прием главы города проводится по предварительной записи, № 31 (22 этаж, администрация МО Г. Гусь-Хрустальный) по адресу: ул. Калининская, 11 или по тел. 2-45-53 ежедневно с 13.00 до 17.00. Окончание следует.

Хотят быть услышанными



В этот раз в Гусь-Хрустальном территориальной общественной приемной Президента РФ в Владимирской области вели прием недавно приступивший к обязанностям начальника управления МВД по Владимирской области С. В. Губарев, начальник ИМ ОБМВД России «Гусь-Хрустальный» А. В. Киселев и руководитель территориальной общественной приемной Л. А. Лабецкая.

Люди приходили с разными жалобами, несколько человек действительно по адресу, то есть с претензиями на работу правоохранительных органов. Речь шла о ревизионных представительствах, совершенных правонарушениях, где пострадавшая сторона города, что сотрудники отдела внутренних дел были необъективны в расследовании. Прозвучали жалобы и выданы конкретных сотрудников полиции, но насколько это достоверно покажет проверка. Гражданин И. возмущался ходом расследования кражи из его гаража. Поскольку дело не шло, он обратился к сотрудникам полиции, но насколько это достоверно покажет проверка. Гражданин И. возмущался ходом расследования кражи из его гаража. Поскольку дело не шло, он обратился к сотрудникам полиции, но насколько это достоверно покажет проверка. Гражданин И. возмущался ходом расследования кражи из его гаража. Поскольку дело не шло, он обратился к сотрудникам полиции, но насколько это достоверно покажет проверка.

гла в результате врачебной ошибки, вызвал конкретные вопросы. Кто прав и кто виноват в расследовании преступления, о которых шла речь на этой встрече, покажет областная проверка. Главное, что люди не потеряли доверия к правоохранительным органам, хотят быть услышанными, понятыми, чтобы преступники понесли заслуженное наказание, а не разгуливали на свободе.

Что делать, если администрация города не призывает дом аварийный, а его жители так не считают? Если пожилая женщина не может получить жилье взамен квартиры в доме, который сгорел по вине управляющей организации? Если по закону города отходит квартира, в которой была прописана женщина, погибшая в ДТП, а у нее остался сын, которому негде жить? С такими вопросами обращались к С. В. Губареву жители нашего города. Конечно, их целесообразно решать на местном уровне. На прием часто приходят один и те же люди. К примеру, мужчина, который никак не может узаконить границы земельного участка.

Все жалобы граждан взвешиваются и контролируются. В. Зубанова. На снимке автора: слева направо С. Губарев и А. Киселев.

Приложение к постановлению
главы района № 1793 от 22.11.2012
Окончание. Нач. на 6 стр.

№ п/п	Инициатива	№	№	№	№
1	Инициатива	№ 1	№ 2	№ 3	№ 4
2	Инициатива	№ 5	№ 6	№ 7	№ 8
3	Инициатива	№ 9	№ 10	№ 11	№ 12
4	Инициатива	№ 13	№ 14	№ 15	№ 16
5	Инициатива	№ 17	№ 18	№ 19	№ 20
6	Инициатива	№ 21	№ 22	№ 23	№ 24
7	Инициатива	№ 25	№ 26	№ 27	№ 28
8	Инициатива	№ 29	№ 30	№ 31	№ 32
9	Инициатива	№ 33	№ 34	№ 35	№ 36
10	Инициатива	№ 37	№ 38	№ 39	№ 40
11	Инициатива	№ 41	№ 42	№ 43	№ 44
12	Инициатива	№ 45	№ 46	№ 47	№ 48
13	Инициатива	№ 49	№ 50	№ 51	№ 52
14	Инициатива	№ 53	№ 54	№ 55	№ 56
15	Инициатива	№ 57	№ 58	№ 59	№ 60
16	Инициатива	№ 61	№ 62	№ 63	№ 64
17	Инициатива	№ 65	№ 66	№ 67	№ 68
18	Инициатива	№ 69	№ 70	№ 71	№ 72
19	Инициатива	№ 73	№ 74	№ 75	№ 76
20	Инициатива	№ 77	№ 78	№ 79	№ 80
21	Инициатива	№ 81	№ 82	№ 83	№ 84
22	Инициатива	№ 85	№ 86	№ 87	№ 88
23	Инициатива	№ 89	№ 90	№ 91	№ 92
24	Инициатива	№ 93	№ 94	№ 95	№ 96
25	Инициатива	№ 97	№ 98	№ 99	№ 100

Организации, не входящие в структуру администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район, привлекаются к выполнению мероприятий Программы по согласованию.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО УЛИХИНСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА № 85

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СХЕМЫ ОДИНОМАНДАТНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО УЛИХИНСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии с пунктом 5 ст. 4. Федерального закона от 2 октября 2012 г. № 157-ФЗ «Об изменениях в Федеральный закон «О политических партиях» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Совет народных депутатов МО Улихинское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района решил:

1. Утвердить схему одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета народных депутатов муниципального образования Улихинское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района (прилагается).
2. Опубликовать схему одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета народных депутатов муниципального образования Улихинское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района в газете «Гусевские вести».

В.КИСЕЛЕВ, председатель Совета народных депутатов, глава МО.

Приложение к решению Совета народных депутатов
МО Улихинское (сельское поселение)
от 02.12.2012 № 85

СХЕМА

ОДИНОМАНДАТНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО УЛИХИНСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

Номер избир. округа	Описание избирательного округа	Число избир. в округе
1	Центр округа: д. Улихино, здание администрации муниципального образования ул. Колпакова д.58 Границы округа: д. Улихино ул. Колпакова, дома №№ 1 - 69	80
2	Центр округа: д. Улихино, здание администрации муниципального образования ул. Колпакова д. 58 Границы округа: д. Улихино ул. Колпакова, дома №№ 73-125 №№ 60-122	83
3	Центр округа: д. Улихино здание администрации муниципального образования ул. Колпакова д. 58 Границы округа: д. Улихино ул. Колпакова, дома №№ 2-56 - д. Пискаревское	82
4	Центр округа: д. Улихино здание администрации муниципального образования ул. Колпакова д. 58 Границы округа: д. Улихино ул. Пискаревское, дома №№ 29-51 №№ 34-40	80
5	Центр округа: д. Улихино здание администрации муниципального образования ул. Колпакова д. 58 Границы округа: д. Улихино ул. Пискаревское, дома №№ 6-36 д. Сивково, дома №№ 4-29	79
6	Центр округа: д. Улихино здание администрации муниципального образования ул. Колпакова д. 58 Границы округа: д. Красный Поклон, дома №№ 1-55, №№ 70-76	72
7	Центр округа: д. Улихино здание администрации муниципального образования ул. Колпакова д. 58 Границы округа: д. Красный Поклон, дома №№ 4-46 №№ 67- 68	78
8	Центр округа: д. Паравино, сельский Дом культуры Границы округа: д. Паравино, д. дома № 2-110 № 2-92	74
9	Центр округа: д. Паравино, сельский Дом культуры Границы округа: д. Паравино, д. Фомино, дома №№ 2-90, №№ 1-87 д. Паравино, д. дома №№ 16-52, дома 19-47	72
10	Центр округа: д. Паравино, сельский Дом культуры Границы округа: д. Паравино, д. дома №№ 1-77, дома №№ 6-10 д. Заворотское, д. Паравозово	72

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОЙ ОТ 28.11.2012 № 867 О ПЕРЕНАЗНАЧЕНИИ АВТОБУСНОЙ ОСТАНОВКИ «ШВЕМАШ» НА АВТОБУСНУЮ ОСТАНОВКУ «БАУТЕКС»

На основании решения межведомственной комиссии по безопасности дорожного движения от 28.08.2012 №02 постановляю:

1. Переименовать автобусную остановку «Швеймаш» на автобусную остановку «Баутекс».
2. Внести изменения в паспорт автобусного маршрута №124.
3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы муниципального образования Гусь-Хрустальный район.

Ю.ГРИШИН.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ОТ 30.11.2012 № 1639 О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 01.06.2012 № 812

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЦЕЛЕВОГО ПРОГРАММЫ «ВЫРАВНИВАНИЕ УРОВНЯ БЮДЖЕТНОЙ ОБЕСПЕЧЕННОСТИ МО (ПОСЕЛЕНИИ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2012-2014 ГОДЫ»

В целях эффективного использования средств бюджета муниципального района и на основании Устава Гусь-Хрустального района постановляю:

1. Внести следующие изменения в приложение к постановлению главы района от 01.06.2012 № 812 «Об утверждении муниципального целевого программы «Выравнивание уровня бюджетной обеспеченности

муниципальных образований (поселений) Гусь-Хрустального района на 2012-2014 года»:

- 1.1 В таблице раздела 1 «Паспорт муниципального образования» в строке «Объемы и источники финансирования Программы» цифру «116865,0» заменить цифрой «113329,0».
- 1.2 Раздел 6 «Реурсное обеспечение программы» изложить в следующей редакции:

№ п/п	Формы бюджетных трансфертов предоставляемых из бюджета муниципального района на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований (поселений) района	2012 год	2013 год	2014 год	Итого
1	Предоставление бюджетом муниципальных образований (поселений) района доплат на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств бюджета муниципального района	38955,0	37187,0	37187,0	113329,0
		38955,0	37187,0	37187,0	113329,0

1.3. Раздел 7 «Оценка эффективности Программы» изложить в следующей редакции:

«Эффективность расходования бюджетных средств, предназначенных для реализации Программы, определяется достижением следующих ключевых показателей:

1. Выравнивание малообеспеченных бюджетов поселений района по показателю расчетной бюджетной обеспеченности до среднегоанного уровня.
2. Снижение дифференциации уровня расчетной бюджетной обеспеченности бюджетов поселений района, которое будет выражаться в сокращении разницы между наиболее и наименее обеспеченными поселениями района.

Упомянутые показатели должны достигаться ежегодно при формировании проекта бюджета муниципального района на соответствующий финансовый год в части планирования dotации бюджетам поселений района на выравнивание обеспеченности бюджетов поселений района.

3. Современным переименованием бюджетных средств в течение финансового года сумм dotации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений на районного уровня финансирования поддержки поселений.

Методика оценки эффективности Программы

Для оценки эффективности Программы применяются следующие показатели:

1. Соответствие фактического финансирования расхода бюджета муниципального района, направленных на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджетов поселений района, к их плановому назначению, предусмотренному решением Совета народных депутатов района о бюджете муниципального района на соответствующий финансовый год.

1.4. Таблицу раздела 9 «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы и показатели социально-экономической эффективности» изложить в следующей редакции:

Наименование целевого индикатора (показателя)	Единица измерения	Значение целевого индикатора (показателя) по годам		
		2012 год	2013 год	2014 год
Согласование исходных данных для расчетов по распределению dotаций на выравнивание бюджетной обеспеченности с органами местного самоуправления муниципальных образований поселений	Да/Нет	Да	Да	Да
Наличие утвержденного порядка расчета отдельных показателей в установленных методике распределения dotаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований поселений из бюджета муниципального района	Да/Нет	Да	Да	Да
Размещение на официальном сайте финансового управления администрации района результатов распределения dotаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований (поселений) района	Да/Нет	Да	Да	Да
Соблюдение фактического финансирования расходов бюджета муниципального района, направленных на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований (поселений) района, к их плановому назначению, предусмотренному решением Совета народных депутатов района о бюджете муниципального района на соответствующий финансовый год и (или) сводной бюджетной росписи на соответствующий период	%	100	100	100

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Конкурсный управляющий ООО «Наш Дом» сообщает о результатах электронных торгов (сообщение в газете «Гусевские вести» от 19.10.2012 №78), назначенных на 30.11.2012 на электронной торговой площадке «Аукционный тендерный центр», размещенной в сети интернет по адресу: www.auct.ru. Торги не состоялись ввиду отсутствия заявок. Победителем торгов по lotу 2 признано ООО «РАМ-КС» ОГРН 504000000000000000, расположенное по адресу: 104620002784, предложение наиболее выгодное по цене в размере 89 320,00 рублей. Иных предложений не поступало.

А.КАБЕНКИН.

Конкурсный управляющий ООО «НовСтрой» сообщает о результатах электронных торгов (сообщение в газете «Гусевские вести» от 19.10.2012 г. №78, назначенных на 30.11.2012 г. на электронной торговой площадке «Аукционный тендерный центр», размещенной в сети Интернет по адресу: www.auct.ru. Торги по lotу 1 не состоялись ввиду отсутствия заявок.

ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

1 декабря начались игры чемпионата области по футболу, в которых участвуют 11 команд, и игры проводятся на владимирском «Торпедо». В первом туре наша «Торва» играла с «ЮСШ-96» (г. Владимир) и выиграла со счетом - 2:0. Мяча в команде забил В. Голенин и И. Титенин. Результаты остальных игр следующие: «Муча» - Меленки - 2:1, «Север» - Мебель - 1:0, ДЮСШ-95 - 5:0, обиднее из «Владимира» - «Скоп» (Суздаль) - «Юность» (г. Владимир) - 3:0. Остальные команды играют в декабре.

Прошел второй тур чемпионата города по мини-футболу. Из первой лиги встречались команды, борющиеся за призовые места. Опытный «Красный Химик» победил «Норд-Лейкерс» - чемпиона города по летнему мини-футболу - со счетом 2:1. Два мяча в команде забил И. Лебедев, а очко хорошо проявил вратерь Р. Кочетков, капитан команды. Вторая встреча в борьбе за призовые места прошла бодро нахорошо. Техничная и быстрая команда «Импулс» первой тайма выиграла у «ТХТ-Вест» со счетом - 4:1. Но студенты техникума не сдались на милость победителя и в течение 12 минут второго тайма сварили счет -

4:4. Однако капитан команды В. Экин со своими партнерами заиграл так, что команде «ТХТ-Вест» пришлось все-таки признать поражение - 4:6.

Результаты остальных встреч: «Горгаз» - «Армагус» - 7:2, «Авангард» - Ушеш - 9:7, «Юнош» - ФК Векокса - 8:2, «Штурм» - ФХТ - 4:2, «Горалекросети» - Советский - 7:3, «Спартак» - Алдан - 6:3, «Гусар» - «Восток-Факел» - 10:7, «Миск» - «Отеклово» - 6:3, «Триумф» - «Энергия» - 10:2, им. А. В. Паушкина - «Зелёный» - 9:4, «Кристалл» - «Север» - 7:1.

Календарь

Игр чемпионата города по мини-футболу в декабре: «Гран» - «Импулс» - в 18.30, 9 декабря «Миск» - «Авангард» - в 15.00, «Спартак» - «Горалекросети» - в 16.00, «Гус-Углы» - «Факел-Восток» - в 18.00, «Зелёный» - «Норд-Лейкерс» - в 19.00, ФХТ - «Авангард» - в 20.00.

А. МАЛЫШЕВ,

зам. председателя городского федерации футбола г. Гусь-Хрустальный.

НЕХИЩЛИМО СОВЕРШЕНСТВОВАТЬСЯ

Заключились игры первого круга чемпионата области по волейболу во второй группе. Положение команды после первого круга представляло в таблицах выше. Перед вами, уважаемые любители волейбола, те команды, которые будут бороться за выход в финальную пьедестал. Из каждой подгруппы выйдут по две команды, которые и определят, кому в следующем году играть в группе сильнейших. Наша команда «Ветпрепараты» под руководством В. Н. Манасюка успешно выступила в первом круге и находится в числе тех, кто может бороться за выход в первую группу. «Береvnости», «Искра», «Олимп», «Энергия» выиграли путевки в первую группу, но, к сожалению, не попали в нее. Нет тренера, нет перспективных команд и не стоило. А вот подготовка резерва, молодых и перспективных волейболистов в этих командах поставлена на поток.

В нашем городе подготовка резерва перспективных волейболистов прекрасна после окончания тренерско-преподавательской работы (из-за низкой зарплаты) А. В. Зайцева, который дал городу целую плеяду высококлассифицированных игроков. Нет тренера, нет перспективных ни у «Ветпрепаратов», ни у «Зелёных», если глобально не рассмотреть и не решить вопрос

развития волейбола в нашем городе! А это задача городского комитета, администрации, Совета народных депутатов. Нужен системный подход и структурные изменения. Возможно, это кому-то не понравится, задан чье-то самолюбие, но необходимо работать и совершенствоваться, а не довольствоваться тем малым и неэффективным, что мы имеем сегодня.

Еще раз повторюсь, что необходим серьезный и детально подготовленный проект, который позволит рассмотреть городскую власть. Для этого количество денег не нужно, пока власть употребит!

В прошлом 2011 году в областной спартакиаде среди городов Гусь-Хрустальный набрал 204 очка! Больше, чем олимпийский клуб для дор 67 очко! Обязательно надо посетить КПД команд тренеров, эффективность затрат государственных денег по видам спорта, исходя из их недостатка. И все время, где есть переизбыток или нет, есть эффективность или нет, есть злоупотребления или нет! Гласность, реальность результатов и их оценка в спорте, важнейшие стимулы и путь к вершинам спортивного мастерства.

А. СТЕПАНОВ,
председатель федерации волейбола г. Гусь-Хрустальный.

Фото А. Зубилова.

Подгруппа «А»	М	В	П	С/П	О
«Береvnости» (г. Муром)	7	6	1	20,6	13
«Ветпрепараты» (г. Гусь-Хрустальный)	7	5	2	16,9	12
«Искра» (г. Владимир)	7	5	2	17,0	12
«Штурм» (Меленковский р-н)	7	5	2	17,1	12

Подгруппа «Б»	М	В	П	С/П	О
«Олимп» (Ковровский р-н)	7	7	0	21,3	14
«Искра» (Киржачский р-н)	7	6	1	18,6	13
«Энергия» (Суздальский р-н)	7	5	2	18,8	12
«Атлетик» (Ю.-Польский р-н)	7	4	3	13,11	11

СПАРТАКИАДА УЧАЩИХСЯ

Продолжается городская спартакиада среди учащихся общеобразовательных школ города под девизом «Олимпиады среди нас, где участвуют учащиеся 5-11 классов». В этом году школы работают на две подгруппы: средние и основные. Прошло два тура отборочных игр, и после проведенных игр на первом месте с 28 очками идет школа №2 (преподаватель физической культуры, отличник физической культуры Н. А. Волков, а Ю. В. Курянов), второе место школы №4 - 26 очко (З. В. Фролова), а третье место заняла школа №10 - 15 очко (И. И. Чуговая).

Среди основных школ на первом месте стоит школа №7 - 22 очка (А. Е. Мухоморова), второе - школа №14 - 21 очко (Ю. Ю. Мичкин),

третье - школа №13 - набравшая 19 очко (А. А. Борисов). Также комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике совместно с управлением образования проводит спартакиаду среди учащихся 3-4 классов, которая проводится только в нашем городе. Школы тоже разделены на две подгруппы: Среди средних школ на первом месте - СШ №4 - 16 очко, второе место - девят СШ №2 и №1 (по 12 очко). Среди основных школ 1-2 место делит ОШ №5 и №3 (по 14 очко), и третье место у ОШ №13 (12 очко). Следующий этап спартакиады среди 5-11 классов и 3-4 классов, «Веселые старты», пройдут в декабре.

В. ВИНЮГОВ,
судья всероссийской категории.



Окончание. Нач. в № 83

Гусь-Хрустальный не только находился у истока хоккея Владимирской области, но и во многом заправщик: занимал ведущее положение. Первый чемпионат области проводился в 1956 году и в нем приняли участие четыре команды: СКА «Анатолийский» (г. Владимир), «Красный Профинтерн» и «Звездичны» (г. Гусь-Хрустальный). Чемпионат выиграла СКА, составленная из местных олимпийских игроков, а во втором призером была команда «Красный Профинтерн». Гусевцы 10 раз становились чемпионом области и в 24-х чемпионатах - призерами. В 1967 г. команда «Ракета» школы №15 г. Гусь-Хрустального стала второй в первенстве СССР на призы клуба «Золотая звезда», а в 1994 г. в данных соревнованиях «Харламовцы» заняли почетное 10 место в России. Взрослые команды города стали участниками пяти первенств Урссии, а в 1980 г. команда «Химик» заняла 2 место в кубке ВЦСПС Центральной зоны СССР в г. Минске, в том же 1980 г. в городских соревнованиях клуба «Золотая звезда» участвовало 38 команд - это рекорд области.

5 декабря исполнилось 30 лет клубу им. В. Харламова. За последние два года администрация города сделала хороший вклад в развитие городского хоккея, построив два довольно хороших хоккейные площадки при школах №5 и №16, а вот в клубе, который должен был обслуживать своим персоналом, тренерско-преподавательским составом и хорошим административным зданием, старая хоккейная площадка по размерам не позволяла проводить областные соревнования по хоккею. Ветераны гусевских хоккея и болельщики обратились к администрации и городскому Совету депутатов с просьбой положительно рассмотреть данный вопрос, и в летний период на территории школы №2 построили новую, современную хоккейную площадку.

Вспомнив историю клуба, следует отметить первых и самых титулованных воспитанников. Одним из первых занимается хоккеем человек из Ю. И. Гарни Сергей Карлов, в дальнейшем сыгравший во взрослой команде «Химик» в течение 16 сезонов. В 1982 году начинает заниматься в клубе Э. Маслов, сыгравший за ту же команду 15 сезонов.

К числу лучших воспитанников относятся М. Щенетков, А. Иванов, А. Хромов, А. и Р. Гариня, А. Сорokin, В. Петухов, Н. Пригалинский, А. Сосин и десятки хоккеистов, которые играли и продолжают играть в командах города. Безусловно, лучшим воспитанником клуба является Юрий Тополюков - внук Геннадия Тополюкова - лучшего хоккеиста и футболиста г. Гусь-Хрустального и области в 50-е годы. А вот, несколько лет прозабившись в клубе, продолжил карьеру в г. Москве. В сезоне 2012-2013 годов выступал в профессиональной континентальной хоккейной лиге в подмосковном клубе «Витязь».

В сезоне 2012 года в команде «Харламовцы» выступала тройка нападения, в которую входил Ю. Гарин и сыновья Андрей и Роман, ставшие чемпионами города и района. Юрий Николаевич Гарин начал заниматься хоккеем и футболом в ДЮСШ стелковозавода им. Ф. Э. Дзержинского у тренера Н. Ю. Васильева, затем - Р. И. Новикова. Во взрослом хоккее играл в команде декабря завода. В октябре 1976 года был приглашен в лучшую команду города и области «Химик» - «Стекловолокно». В составе команды сыграл 21 сезон, более 10 раз становился призером областных соревнований, четырехкратный чемпион области, участник первенств РСФСР, чемпион областного центра кубка ВЦСПС Центральной зоны СССР 1980 г. в г. Минске. Но главное, что сделал Юрий Николаевич - это создание детского хоккейского клуба по хоккею-футболу, который в эти дни отмечает 50-летний юбилей.

Ветераны гусевского хоккея и ветераны коллектива физкультуры «Стекловолокно» еще души в лице Юрия Николаевича подзадоривают коллектив районного клуба «Химик» и ветераны клуба «Химик» желают всем крепкого здоровья, благополучия в семье, успехов клубу в деле воспитания молодого поколения города и развития городского хоккея!

А. МАЛЫШЕВ,
председатель Совета ДСО «Стекловолокно»

1975-1986 годы, директор спорткомплекса «Химик» им. А. В. Паушкина 1986-2008 годов.

КРИМИНАЛ

С 18 по 21 ноября из дома на ул. Лесной в г. Курлово похищены пистолет, ружье, телевизор, реверсивный светофор, принадлежащий в г. Курлово, находясь в квартире на ул. Запрудной, в ходе ссоры нанес морду человеку резаную рану грудной клеткой.

21 ноября на ул. Центральной в д. Краково обнаружен труп 52-летнего мужчины, жи-

теля это деревни, с холеро-резанной раной в области грудной клетки. По подозрению в совершении преступления был задержан ранее судимый гражданин М., 1954 г.р., проживающий там же.

В период с 21 по 22 ноября из кафе на ул. Рудничной похищены телевизор, телефон и другие ценности. В совершении данного преступления подозреваются ранее судимые граждане Ч., 1982 г.р., и гражданин Б., 1982 г.р.

Вечером 26 ноября в подвез-

де дома на ул.Первомайской в Гусь-Хрустальном районе судимый р. О., 1974 г.р., похилил у женщины сумку с вещами. Нарядом патрульно-постовой службы он был задержан.

С 22 по 23 ноября была совершена кража имущества из металлического гаража, расположенного во дворе дома на ул. Фрезерной в п. Мезинском.

25 ноября около 22.00 из дома, расположенного во дворе дома на ул. Приозерной в райцентре, неизвестный совершил кражу имущества.

ЛЁД КОВАРЕН

Период ледостава чреват возникновением опасных ситуаций и происшествий, связанных с провалом людей под лед. Лед коварен. Кажется, что он уже достаточно прочен, даже выдерживает у берега тяжесть человека. Но стоит сделать несколько шагов, как неожиданно раздается треск - и вы оказываетесь в воде.

Не выходите на лед до наступления устойчивых морозов!

Помните: период ледостава на реках дольше, чем на прудах и озерах, а на середине лед непроходим даже в начале зимы. Не переходите реки по льду до полного их замерзания. Запрещается вывоз и проезд автотранспорта на лед в период ледостава и формирования ледового покрова на реках и водоемах.

Что делать, если вы провалились в холодную воду:

- не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание;
- раскните руки в стороны и постарайтесь зацепиться за крошку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения;
- попытайтесь осторожно нылечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лед;
- если лед выдержал, перекатайтесь, медленно ползите к берегу;

- ползите в ту сторону - откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность;

Если нужна вода помощь:

- вооружитесь любой длинной палкой, доскою, шестом или веревкою. Можно связать веревку шарфы, ремни или одежду;
- следуйте при этом, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собой спасательные средства, осторожно двигайтесь по направлению к полынье;
- остановитесь, от находящегося в воде человека в нескольких метрах, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест;

- осторожно вытаскивайте пострадавшего на лед, и вместе с лодкой выбирайтесь из опасной зоны;
- ползите в ту сторону - откуда пришли;
- доставьте пострадавшего в теплом месте. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи) смоченной в спирте или водке суконной или рухляк, наложите пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь - в подобных случаях это может привести к летальному исходу.



В случае возникновения опасности звоните в единую службу спасения по телефону «01». Набор с мобильного телефона:

- «Би Линя» - «01» или «001» или «112»;
- «Мегафон» набирать - «01» или «101019» или «112»;
- «МТС» - «01» или «101019»;
- «ТЕЛЕ 2» - «01», «001», «101», «112».

Уважаемые жители, руководители предприятий и организаций!

К нам обратился глава Меленковского района В.И. Гаврилов с просьбой оказать посильную материальную помощь семье Никитичных на лечение сына Николая.

Николай 19 лет, активно занимался спортом, защитил чашку Меленковского района на соревнованиях по футболу. В 2008 году ему был поставлен диагноз - рак лимфатических узлов. Предстоит пройти очередной курс химиотерапии в г. Москве. Но единственную надежду на выздоровление может дать только трансплантация костного мозга.

На данную операцию за границей требуется около 5 млн рублей, для семьи Никитичных это огромные деньги. Надежды на выздоровление, безусловно, есть, но нет средств на оплату медицинских услуг.

Никитичны надеются только на помощь неравнодушных людей!

Реквизиты для оказания материальной помощи:

1. Сбербанк
Наименование банка получателя: Отделение № 8611 Сбербанка РФ, филиал № 93/101, БИК 041708602, ИНН 7707083693, КПП 333431001, К/Сч. 30101010000000000602, Р/сч. 402307810310177680385/48;

Получатель: Никитича Наталья Валентиновна
Назначение платежа: «Благотворительное пожертвование»
2. Банковский счет Сбербанка РФ: № 4276 1000 1133 5145, К/Сч 70601810510177201050, лиц. счет 4081781011017677361/50

Получатель: Никитича Наталья Валентиновна
3. Кредит АКБ «Славянский индустриальный банк»: № 5570 1163 2953 9156/лиц. счет № 40817810100506109173

Получатель: Никитича Наталья Валентиновна
4. Текущий до востребования: 8-903-830-64-49
Мамы Коля: Никитича Наталья Валентиновна на тел. 8-903-830-64-49.
Администрация Гусь-Хрустального района.

Магазин ЮСВ

- ремонт ортопедии и ПК
- зарплата кардHOLDER в течение часа
- прокладка сетей и их поддержка
- работа с физическими и юридическими лицами
- выезд по городу и в район

ПЦ «Радуга, цокольный этаж, секция 0.43
Т. 8-960-733-75-75, 2-42-98.

ГРАФИК ПРИЕМА ПЛАТЕЖЕЙ ООС «ГРИБЫ» ВЫЕЗДНОЙ КАССЫ НА ДЕКЯБРЬ

- В помещениях комитетов общественного самоуправления
- или будет проводиться прием коммунальных платежей ООС «ГРИБЫ».
- Приглашаем всех жителей проводить оплату ЖКУ без комиссии!
- с 10 декабря - п. Новый с 9.00 до 11.00.
- 10 декабря - п. Панфилово с 11.00 до 13.00.
- 11 декабря - п. Гусевский с 10.00 до 13.00.
- 12 декабря - КТЭС №4, ул.Торфяная, д.4, кв.№11 с 10.00 до 13.00.
- 13 декабря - КТЭС №7, ул.Менделеева, д.25 (помещение спорного пункта) с 10.00 до 12.00.
- 14 декабря - п. Гусевский с 10.00 до 13.00.
- 17 декабря - КТЭС №4, ул.Торфяная, д.4, кв.№11 с 10.00 до 13.00.
- 18 декабря - п. Гусевский с 10.00 до 13.00.
- 19 декабря - КТЭС №7, ул.Менделеева, д.25 (помещение спорного пункта) с 10.00 до 12.00.
- 20 декабря - КТЭС №4, ул.Торфяная, д.4, кв.№11 с 10.00 до 13.00.

Администрация ООС «ГРИБЫ»

ПРОДАЮ

Телефонный номер. Тел. 8-920-906-97-99

Лыжи с ботинками - 44 разн. 1500 руб. коньки коньковые 44 разн. - 1000 руб.
Тел. 8-920-906-97-99

Фольксваген-Пассат 1987 г.в., в хор. сост., цена договорен. Тел. 8-915-791-01-41.

Сено. Тел. 8-960-733-1530, 8-960-538-61-76.

1-комн. кв. 2/2 на улице Фрезерной, евроремонт, все удобства, индивид. отопление, или обменять на 2-комн. кв. Тел. 8-905-615-91-99.

ВАЗ-2107, 2000 г.в., на ходу. Цена 30000 руб. Т. 8-906-534-76-98.

РАЗНОЕ

В приводе для беспробных жилых помещений большой выбор котлов и щеток.
Обр. по тел. 8-961-257-57-58

Отдам в добрые руки щенков. Тел. 2-80-75

Отдам в добрые руки красных котят. Т. 8-904-651-43-10.

Конкурсный управляющий ООО «Данно» сообщает о результатах электронных торгов (сообщение в газете «Гусевские вести» от 19.10.2012 г. №76), назначенных на 30.11.2012 г. на электронной торговои площадке «Аукционный тендерный центр, размещенной в сети интернет по адресу: www.atctrade.ru. Торги по лоту 1 не состоялись ввиду отсутствия заявки.

Администрация и совет ветеранов (своих пославцев) выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу кончины участника Великой Отечественной войны **ДЕЯТСКОВА Николая Родионовича.**

СПУТНИКОВОЕ ТВ
Продажа, установка, гарантия
8-920-621-51-29

Найдены клети на улице Разданской. Т. 8-920-948-19-10.

Ремонт квартир. Т. 8-904-595-05-62. Сейрел.

Человеком предлагаем учебный видеofilm «СОВРЕМЕННАЯ ПРОГРЕССИВНАЯ ТЕХНОЛОГИЯ ПО УХОДУ ЗА ПЕЧАЛИМ».
Т. 8-913-811-44-5-79, 8-913-788-51-24.

Газета выходит по средам, пятницам, воскресеньям

Редактор В.В. Любова
Организационный секретарь О.И. Лылова
Компьютерная верстка М.А.С. Чернышова
D.S.Савинова

ГУСЬСКИЕ ВЕСТИ

Учредитель: Гусь-Хрустальное муниципальное образование «Гусь-Хрустальский район»
Издатель: ИП Чернышова Мария Александровна
Гусь-Хрустальский район

Адрес: 801500, г.Гусь-Хрустальный, ул.Славян Большевиков, 7.
Телефоны: редактора (84924) 2-08-43; корреспонденции (84924) 2-29-16; факс (84924) 2-29-16.
E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru; gusevskie-vesti@yandex.ru

Печать offsetная
Объем - 2,5 ежедневного листа
Подписано и печатно в 14.00 по графику в 14.00

Отпечатано с оригинал-макета редакцией газеты «Гусевские вести» в ОАО «Гусь-Хрустальский полиграфический комбинат», 16.05.2012 г.
Заявка 002272. Тираж 45002
Цена подписки в месяц 50072

Адрес: опубликованное муниципальное образование «Гусь-Хрустальский район»
Сайт: www.vesti33.pro

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ, ВОСКРЕСЕНЬЯМ
Редакция: Меленковский район, ул.Славян Большевиков, 7